
N Percent N Percent N Percent
P24_1E  Acabats del bany/s * S1_1  Sexe de l'entrevistat 726,106(a) 96,8% 23,894 3,2% 750,000 100,0%
P24_2E  Acabats de la cuina * S1_1  Sexe de l'entrevistat 723,507(a) 96,5% 26,493 3,5% 750,000 100,0%
P24_3E  Acabats de portes i finestres * S1_1  Sexe de l'entrevistat 724,342(a) 96,6% 25,658 3,4% 750,000 100,0%
P24_4E  Acabats de l'habitatge en general * S1_1  Sexe de l'entrevistat 722,270(a) 96,3% 27,730 3,7% 750,000 100,0%

P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, serveis, 
etc) * S1 1  Sexe de l'entrevistat

703,092(a) 93,7% 46,908 6,3% 750,000 100,0%

P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge essent 0 
molt insatisfet i 10 molt satisfet * S1 1  Sexe de l'entrevistat

726,106(a) 96,8% 23,894 3,2% 750,000 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 27 35 62
% within P24_1E  Acabats del bany/s 43,5% 56,5% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 7,8% 9,3% 8,6%
% of Total 3,7% 4,8% 8,6%
Count 14 20 34
% within P24_1E  Acabats del bany/s 41,2% 58,8% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 4,0% 5,3% 4,7%
% of Total 1,9% 2,8% 4,7%
Count 41 49 90
% within P24_1E  Acabats del bany/s 45,6% 54,4% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 11,8% 13,0% 12,4%
% of Total 5,7% 6,8% 12,4%
Count 162 174 336
% within P24_1E  Acabats del bany/s 48,2% 51,8% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 46,7% 46,0% 46,3%
% of Total 22,3% 24,0% 46,3%
Count 52 56 108
% within P24_1E  Acabats del bany/s 48,1% 51,9% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 15,0% 14,8% 14,9%
% of Total 7,2% 7,7% 14,9%
Count 20 15 35
% within P24_1E  Acabats del bany/s 57,1% 42,9% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,8% 4,0% 4,8%
% of Total 2,8% 2,1% 4,8%
Count 31 29 60
% within P24_1E  Acabats del bany/s 51,7% 48,3% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 8,9% 7,7% 8,3%
% of Total 4,3% 4,0% 8,3%
Count 347 378 725
% within P24_1E  Acabats del bany/s 47,9% 52,1% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 47,9% 52,1% 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 30 35 65
% within P24_2E  Acabats de la cuina 46,2% 53,8% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 8,7% 9,3% 9,0%
% of Total 4,1% 4,8% 9,0%
Count 18 15 33
% within P24_2E  Acabats de la cuina 54,5% 45,5% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,2% 4,0% 4,6%
% of Total 2,5% 2,1% 4,6%
Count 40 46 86
% within P24_2E  Acabats de la cuina 46,5% 53,5% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 11,6% 12,2% 11,9%
% of Total 5,5% 6,4% 11,9%
Count 146 182 328
% within P24_2E  Acabats de la cuina 44,5% 55,5% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 42,2% 48,1% 45,3%
% of Total 20,2% 25,1% 45,3%
Count 61 58 119
% within P24_2E  Acabats de la cuina 51,3% 48,7% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 17,6% 15,3% 16,4%
% of Total 8,4% 8,0% 16,4%
Count 22 16 38
% within P24_2E  Acabats de la cuina 57,9% 42,1% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 6,4% 4,2% 5,2%
% of Total 3,0% 2,2% 5,2%
Count 29 26 55
% within P24_2E  Acabats de la cuina 52,7% 47,3% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 8,4% 6,9% 7,6%
% of Total 4,0% 3,6% 7,6%
Count 346 378 724
% within P24_2E  Acabats de la cuina 47,8% 52,2% 100,0%

Total

P24_2E  Acabats de la cuina 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet
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5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total
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a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.
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% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 47,8% 52,2% 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 34 38 72
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 47,2% 52,8% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 9,8% 10,0% 9,9%
% of Total 4,7% 5,2% 9,9%
Count 16 21 37
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 43,2% 56,8% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 4,6% 5,5% 5,1%
% of Total 2,2% 2,9% 5,1%
Count 45 57 102
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 44,1% 55,9% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 13,0% 15,0% 14,0%
% of Total 6,2% 7,9% 14,0%
Count 143 166 309
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 46,3% 53,7% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 41,3% 43,7% 42,6%
% of Total 19,7% 22,9% 42,6%
Count 56 48 104
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 53,8% 46,2% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 16,2% 12,6% 14,3%
% of Total 7,7% 6,6% 14,3%
Count 14 19 33
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 42,4% 57,6% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 4,0% 5,0% 4,5%
% of Total 1,9% 2,6% 4,5%
Count 38 31 69
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 55,1% 44,9% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 11,0% 8,2% 9,5%
% of Total 5,2% 4,3% 9,5%
Count 346 380 726
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 47,7% 52,3% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 47,7% 52,3% 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 26 32 58
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 44,8% 55,2% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 7,5% 8,5% 8,0%
% of Total 3,6% 4,4% 8,0%
Count 24 26 50
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 48,0% 52,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 7,0% 6,9% 6,9%
% of Total 3,3% 3,6% 6,9%
Count 48 61 109
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 44,0% 56,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 13,9% 16,2% 15,1%
% of Total 6,6% 8,4% 15,1%
Count 162 178 340
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 47,6% 52,4% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 47,0% 47,2% 47,1%
% of Total 22,4% 24,7% 47,1%
Count 44 49 93
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 47,3% 52,7% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 12,8% 13,0% 12,9%
% of Total 6,1% 6,8% 12,9%
Count 16 9 25
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 64,0% 36,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 4,6% 2,4% 3,5%
% of Total 2,2% 1,2% 3,5%
Count 25 22 47
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 53,2% 46,8% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 7,2% 5,8% 6,5%
% of Total 3,5% 3,0% 6,5%
Count 345 377 722
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 47,8% 52,2% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 47,8% 52,2% 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 31 35 66
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

47,0% 53,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 9,1% 9,6% 9,4%
% of Total 4,4% 5,0% 9,4%

P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, serveis, 
etc)

1  Molt satisfet

Total

P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, serveis, etc) * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet
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Count 20 17 37
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

54,1% 45,9% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,9% 4,7% 5,2%
% of Total 2,8% 2,4% 5,2%
Count 42 48 90
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

46,7% 53,3% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 12,4% 13,2% 12,8%
% of Total 6,0% 6,8% 12,8%
Count 156 163 319
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

48,9% 51,1% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 45,9% 44,7% 45,2%
% of Total 22,1% 23,1% 45,2%
Count 29 43 72
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

40,3% 59,7% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 8,5% 11,8% 10,2%
% of Total 4,1% 6,1% 10,2%
Count 15 20 35
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

42,9% 57,1% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 4,4% 5,5% 5,0%
% of Total 2,1% 2,8% 5,0%
Count 47 39 86
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

54,7% 45,3% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 13,8% 10,7% 12,2%
% of Total 6,7% 5,5% 12,2%
Count 340 365 705
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

48,2% 51,8% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 48,2% 51,8% 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 40 51 91
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

44,0% 56,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 11,6% 13,5% 12,6%
% of Total 5,5% 7,0% 12,6%
Count 29 22 51
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

56,9% 43,1% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 8,4% 5,8% 7,0%
% of Total 4,0% 3,0% 7,0%
Count 60 68 128
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

46,9% 53,1% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 17,3% 17,9% 17,7%
% of Total 8,3% 9,4% 17,7%
Count 141 192 333
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

42,3% 57,7% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 40,8% 50,7% 45,9%
% of Total 19,4% 26,5% 45,9%
Count 39 24 63
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

61,9% 38,1% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 11,3% 6,3% 8,7%
% of Total 5,4% 3,3% 8,7%
Count 19 6 25
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

76,0% 24,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,5% 1,6% 3,4%
% of Total 2,6% 0,8% 3,4%
Count 18 16 34
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

52,9% 47,1% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,2% 4,2% 4,7%
% of Total 2,5% 2,2% 4,7%
Count 346 379 725
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

47,7% 52,3% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 47,7% 52,3% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P24_1  Acabats del bany/s  * S1_1  Sexe de l'entrevistat 726 96,8% 24 3,2% 750 100,0%
P24_2  Acabats de la cuina  * S1_1  Sexe de l'entrevistat 724 96,5% 26 3,5% 750 100,0%
P24_3  Acabats de portes i finestres  * S1_1  Sexe de l'entrevistat 724 96,6% 26 3,4% 750 100,0%
P24_4  Acabats de l'habitatge en general  * S1_1  Sexe de l'entrevistat 722 96,3% 28 3,7% 750 100,0%

P24_5  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, serveis, etc) 
* S1 1  Sexe de l'entrevistat

703 93,7% 47 6,3% 750 100,0%

P25  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge essent 0 molt 
insatisfet i 10 molt satisfet  * S1 1  Sexe de l'entrevistat

726 96,8% 24 3,2% 750 100,0%

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Included Excluded Total

P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge essent 0 
molt insatisfet i 10 molt satisfet

1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet
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S1_1  Sexe de l'entrevistat  P24_1  Acabats del bany/s P24_2  Acabats de la cuina P24_3  Acabats de portes i finestres P24_4  Acabats de l'habitatge en general P24_5  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, serveis, etc)
P25  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge essent 0 molt 

insatisfet i 10 molt satisfet
Mean 5,50 5,50 5,56 5,87 5,57 6,39
N 347 346 346 345 339 347
Std. Deviation 2,730 2,797 2,912 2,649 2,993 2,637
Mean 5,81 5,75 5,83 6,12 5,61 6,64
N 379 378 378 378 364 379
Std. Deviation 2,675 2,625 2,780 2,512 2,882 2,349
Mean 5,66 5,63 5,70 6,00 5,59 6,52
N 726 724 724 722 703 726
Std. Deviation 2,704 2,709 2,845 2,580 2,934 2,492

N Percent N Percent N Percent
P24_1E  Acabats del bany/s * EDAT 726,106(a) 96,8% 23,894 3,2% 750,000 100,0%
P24_2E  Acabats de la cuina * EDAT 723,507(a) 96,5% 26,493 3,5% 750,000 100,0%
P24_3E  Acabats de portes i finestres * EDAT 724,342(a) 96,6% 25,658 3,4% 750,000 100,0%
P24_4E  Acabats de l'habitatge en general * EDAT 722,270(a) 96,3% 27,730 3,7% 750,000 100,0%
P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, serveis, 
etc) * EDAT

703,092(a) 93,7% 46,908 6,3% 750,000 100,0%

P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge essent 0 
molt insatisfet i 10 molt satisfet * EDAT

726,106(a) 96,8% 23,894 3,2% 750,000 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 3 18 42 63
% within P24_1E  Acabats del bany/s 4,8% 28,6% 66,7% 100,0%
% within EDAT 6,5% 4,6% 14,4% 8,7%
% of Total 0,4% 2,5% 5,8% 8,7%
Count 0 12 22 34
% within P24_1E  Acabats del bany/s 0,0% 35,3% 64,7% 100,0%
% within EDAT 0,0% 3,1% 7,6% 4,7%
% of Total 0,0% 1,6% 3,0% 4,7%
Count 3 41 46 90
% within P24_1E  Acabats del bany/s 3,3% 45,6% 51,1% 100,0%
% within EDAT 6,5% 10,5% 15,8% 12,4%
% of Total 0,4% 5,6% 6,3% 12,4%
Count 24 195 118 337
% within P24_1E  Acabats del bany/s 7,1% 57,9% 35,0% 100,0%
% within EDAT 52,2% 49,9% 40,5% 46,3%
% of Total 3,3% 26,8% 16,2% 46,3%
Count 9 71 29 109
% within P24_1E  Acabats del bany/s 8,3% 65,1% 26,6% 100,0%
% within EDAT 19,6% 18,2% 10,0% 15,0%
% of Total 1,2% 9,8% 4,0% 15,0%
Count 2 22 11 35
% within P24_1E  Acabats del bany/s 5,7% 62,9% 31,4% 100,0%
% within EDAT 4,3% 5,6% 3,8% 4,8%
% of Total 0,3% 3,0% 1,5% 4,8%
Count 5 32 23 60
% within P24_1E  Acabats del bany/s 8,3% 53,3% 38,3% 100,0%
% within EDAT 10,9% 8,2% 7,9% 8,2%
% of Total 0,7% 4,4% 3,2% 8,2%
Count 46 391 291 728
% within P24_1E  Acabats del bany/s 6,3% 53,7% 40,0% 100,0%
% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 6,3% 53,7% 40,0% 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 2 18 45 65
% within P24_2E  Acabats de la cuina 3,1% 27,7% 69,2% 100,0%
% within EDAT 4,3% 4,6% 15,5% 9,0%
% of Total 0,3% 2,5% 6,2% 9,0%
Count 1 9 23 33
% within P24_2E  Acabats de la cuina 3,0% 27,3% 69,7% 100,0%
% within EDAT 2,2% 2,3% 7,9% 4,6%
% of Total 0,1% 1,2% 3,2% 4,6%
Count 2 43 41 86
% within P24_2E  Acabats de la cuina 2,3% 50,0% 47,7% 100,0%
% within EDAT 4,3% 11,1% 14,1% 11,9%
% of Total 0,3% 5,9% 5,7% 11,9%
Count 23 195 109 327
% within P24_2E  Acabats de la cuina 7,0% 59,6% 33,3% 100,0%
% within EDAT 50,0% 50,3% 37,6% 45,2%
% of Total 3,2% 26,9% 15,1% 45,2%
Count 13 70 36 119

P24_2E  Acabats de la cuina 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

Total

P24_2E  Acabats de la cuina * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

P24_1E  Acabats del bany/s 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.
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% within P24_2E  Acabats de la cuina 10,9% 58,8% 30,3% 100,0%
% within EDAT 28,3% 18,0% 12,4% 16,4%
% of Total 1,8% 9,7% 5,0% 16,4%
Count 1 25 13 39
% within P24_2E  Acabats de la cuina 2,6% 64,1% 33,3% 100,0%
% within EDAT 2,2% 6,4% 4,5% 5,4%
% of Total 0,1% 3,5% 1,8% 5,4%
Count 4 28 23 55
% within P24_2E  Acabats de la cuina 7,3% 50,9% 41,8% 100,0%
% within EDAT 8,7% 7,2% 7,9% 7,6%
% of Total 0,6% 3,9% 3,2% 7,6%
Count 46 388 290 724
% within P24_2E  Acabats de la cuina 6,4% 53,6% 40,1% 100,0%
% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 6,4% 53,6% 40,1% 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 0 23 49 72
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 0,0% 31,9% 68,1% 100,0%
% within EDAT 0,0% 5,9% 16,8% 9,9%
% of Total 0,0% 3,2% 6,8% 9,9%
Count 1 14 21 36
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 2,8% 38,9% 58,3% 100,0%
% within EDAT 2,3% 3,6% 7,2% 5,0%
% of Total 0,1% 1,9% 2,9% 5,0%
Count 5 48 48 101
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 5,0% 47,5% 47,5% 100,0%
% within EDAT 11,4% 12,3% 16,4% 13,9%
% of Total 0,7% 6,6% 6,6% 13,9%
Count 26 166 117 309
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 8,4% 53,7% 37,9% 100,0%
% within EDAT 59,1% 42,7% 40,1% 42,6%
% of Total 3,6% 22,9% 16,1% 42,6%
Count 6 71 27 104
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 5,8% 68,3% 26,0% 100,0%
% within EDAT 13,6% 18,3% 9,2% 14,3%
% of Total 0,8% 9,8% 3,7% 14,3%
Count 2 23 8 33
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 6,1% 69,7% 24,2% 100,0%
% within EDAT 4,5% 5,9% 2,7% 4,6%
% of Total 0,3% 3,2% 1,1% 4,6%
Count 4 44 22 70
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 5,7% 62,9% 31,4% 100,0%
% within EDAT 9,1% 11,3% 7,5% 9,7%
% of Total 0,6% 6,1% 3,0% 9,7%
Count 44 389 292 725
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 6,1% 53,7% 40,3% 100,0%
% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 6,1% 53,7% 40,3% 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 1 17 39 57
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 1,8% 29,8% 68,4% 100,0%
% within EDAT 2,2% 4,4% 13,6% 7,9%
% of Total 0,1% 2,4% 5,4% 7,9%
Count 1 21 29 51
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 2,0% 41,2% 56,9% 100,0%
% within EDAT 2,2% 5,4% 10,1% 7,1%
% of Total 0,1% 2,9% 4,0% 7,1%
Count 4 54 51 109
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 3,7% 49,5% 46,8% 100,0%
% within EDAT 8,9% 13,8% 17,8% 15,1%
% of Total 0,6% 7,5% 7,1% 15,1%
Count 29 198 112 339
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 8,6% 58,4% 33,0% 100,0%
% within EDAT 64,4% 50,8% 39,0% 47,0%
% of Total 4,0% 27,4% 15,5% 47,0%
Count 5 59 29 93
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 5,4% 63,4% 31,2% 100,0%
% within EDAT 11,1% 15,1% 10,1% 12,9%
% of Total 0,7% 8,2% 4,0% 12,9%
Count 3 16 7 26
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 11,5% 61,5% 26,9% 100,0%
% within EDAT 6,7% 4,1% 2,4% 3,6%
% of Total 0,4% 2,2% 1,0% 3,6%
Count 2 25 20 47
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 4,3% 53,2% 42,6% 100,0%
% within EDAT 4,4% 6,4% 7,0% 6,5%
% of Total 0,3% 3,5% 2,8% 6,5%

P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P24_4E  Acabats de l'habitatge en general * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

P24_3E  Acabats de portes i finestres 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P24_3E  Acabats de portes i finestres * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet
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Count 45 390 287 722
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 6,2% 54,0% 39,8% 100,0%
% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 6,2% 54,0% 39,8% 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 1 19 45 65
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

1,5% 29,2% 69,2% 100,0%

% within EDAT 2,4% 5,0% 16,0% 9,3%
% of Total 0,1% 2,7% 6,4% 9,3%
Count 1 12 24 37
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

2,7% 32,4% 64,9% 100,0%

% within EDAT 2,4% 3,2% 8,5% 5,3%
% of Total 0,1% 1,7% 3,4% 5,3%
Count 3 45 41 89
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

3,4% 50,6% 46,1% 100,0%

% within EDAT 7,1% 11,9% 14,5% 12,7%
% of Total 0,4% 6,4% 5,8% 12,7%
Count 22 187 110 319
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

6,9% 58,6% 34,5% 100,0%

% within EDAT 52,4% 49,5% 39,0% 45,4%
% of Total 3,1% 26,6% 15,7% 45,4%
Count 7 42 22 71
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

9,9% 59,2% 31,0% 100,0%

% within EDAT 16,7% 11,1% 7,8% 10,1%
% of Total 1,0% 6,0% 3,1% 10,1%
Count 2 20 13 35
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

5,7% 57,1% 37,1% 100,0%

% within EDAT 4,8% 5,3% 4,6% 5,0%
% of Total 0,3% 2,8% 1,9% 5,0%
Count 6 53 27 86
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

7,0% 61,6% 31,4% 100,0%

% within EDAT 14,3% 14,0% 9,6% 12,3%
% of Total 0,9% 7,5% 3,8% 12,3%
Count 42 378 282 702
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

6,0% 53,8% 40,2% 100,0%

% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 6,0% 53,8% 40,2% 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 3 33 55 91
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

3,3% 36,3% 60,4% 100,0%

% within EDAT 6,7% 8,5% 18,8% 12,5%
% of Total 0,4% 4,5% 7,6% 12,5%
Count 0 22 30 52
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

0,0% 42,3% 57,7% 100,0%

% within EDAT 0,0% 5,6% 10,3% 7,2%
% of Total 0,0% 3,0% 4,1% 7,2%
Count 11 63 54 128
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

8,6% 49,2% 42,2% 100,0%

% within EDAT 24,4% 16,2% 18,5% 17,6%
% of Total 1,5% 8,7% 7,4% 17,6%
Count 24 192 118 334
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

7,2% 57,5% 35,3% 100,0%

% within EDAT 53,3% 49,2% 40,4% 45,9%
% of Total 3,3% 26,4% 16,2% 45,9%
Count 4 46 14 64
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

6,3% 71,9% 21,9% 100,0%

% within EDAT 8,9% 11,8% 4,8% 8,8%
% of Total 0,6% 6,3% 1,9% 8,8%
Count 2 14 8 24
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

8,3% 58,3% 33,3% 100,0%

% within EDAT 4,4% 3,6% 2,7% 3,3%
% of Total 0,3% 1,9% 1,1% 3,3%
Count 1 20 13 34
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

2,9% 58,8% 38,2% 100,0%

% within EDAT 2,2% 5,1% 4,5% 4,7%
% of Total 0,1% 2,8% 1,8% 4,7%
Count 45 390 292 727
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

6,2% 53,6% 40,2% 100,0%

% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 6,2% 53,6% 40,2% 100,0%

Total

P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge essent 0 
molt insatisfet i 10 molt satisfet

1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, serveis, 
etc)

1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, serveis, etc) * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total
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N Percent N Percent N Percent
P24_1  Acabats del bany/s  * EDAT 726 96,8% 24 3,2% 750 100,0%
P24_2  Acabats de la cuina  * EDAT 724 96,5% 26 3,5% 750 100,0%
P24_3  Acabats de portes i finestres  * EDAT 724 96,6% 26 3,4% 750 100,0%
P24_4  Acabats de l'habitatge en general  * EDAT 722 96,3% 28 3,7% 750 100,0%
P24_5  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, serveis, etc) 
* EDAT

703 93,7% 47 6,3% 750 100,0%

P25  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge essent 0 molt 
insatisfet i 10 molt satisfet  * EDAT

726 96,8% 24 3,2% 750 100,0%

EDAT  P24_1  Acabats del bany/s P24_2  Acabats de la cuina P24_3  Acabats de portes i finestres P24_4  Acabats de l'habitatge en general P24_5  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, serveis, etc)
P25  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge essent 0 molt 

insatisfet i 10 molt satisfet
Mean 4,97 4,96 5,26 5,73 4,76 6,32
N 45 45 45 45 43 45
Std. Deviation 2,555 2,329 2,368 2,124 2,652 2,077
Mean 5,28 5,27 5,18 5,67 5,15 6,13
N 391 389 390 390 379 390
Std. Deviation 2,536 2,520 2,787 2,443 2,833 2,459
Mean 6,28 6,23 6,47 6,48 6,30 7,07
N 290 290 290 288 281 292
Std. Deviation 2,830 2,900 2,824 2,752 2,969 2,500
Mean 5,66 5,63 5,70 6,00 5,59 6,52
N 726 724 724 722 703 726
Std. Deviation 2,704 2,709 2,845 2,580 2,934 2,492

N Percent N Percent N Percent
P24_1E  Acabats del bany/s * Q2  Quin és el seu lloc de residència? 726,106(a) 96,8% 23,894 3,2% 750,000 100,0%

P24_2E  Acabats de la cuina * Q2  Quin és el seu lloc de residència? 723,507(a) 96,5% 26,493 3,5% 750,000 100,0%

P24_3E  Acabats de portes i finestres * Q2  Quin és el seu lloc de 
residència?

724,342(a) 96,6% 25,658 3,4% 750,000 100,0%

P24_4E  Acabats de l'habitatge en general * Q2  Quin és el seu lloc de 
residència?

722,270(a) 96,3% 27,730 3,7% 750,000 100,0%

P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, serveis, 
etc) * Q2  Quin és el seu lloc de residència?

703,092(a) 93,7% 46,908 6,3% 750,000 100,0%

P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge essent 0 
molt insatisfet i 10 molt satisfet * Q2  Quin és el seu lloc de residència? 726,106(a) 96,8% 23,894 3,2% 750,000 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 51 4 5 3 63
% within P24_1E  Acabats del bany/s 81,0% 6,3% 7,9% 4,8% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 9,0% 9,5% 10,2% 4,3% 8,7%
% of Total 7,0% 0,6% 0,7% 0,4% 8,7%
Count 27 1 2 5 35
% within P24_1E  Acabats del bany/s 77,1% 2,9% 5,7% 14,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 4,8% 2,4% 4,1% 7,2% 4,8%
% of Total 3,7% 0,1% 0,3% 0,7% 4,8%
Count 69 3 6 12 90
% within P24_1E  Acabats del bany/s 76,7% 3,3% 6,7% 13,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 12,2% 7,1% 12,2% 17,4% 12,4%
% of Total 9,5% 0,4% 0,8% 1,7% 12,4%
Count 260 21 26 29 336
% within P24_1E  Acabats del bany/s 77,4% 6,3% 7,7% 8,6% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 45,9% 50,0% 53,1% 42,0% 46,3%
% of Total 35,8% 2,9% 3,6% 4,0% 46,3%
Count 84 7 4 12 107
% within P24_1E  Acabats del bany/s 78,5% 6,5% 3,7% 11,2% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 14,8% 16,7% 8,2% 17,4% 14,7%
% of Total 11,6% 1,0% 0,6% 1,7% 14,7%
Count 24 3 1 7 35
% within P24_1E  Acabats del bany/s 68,6% 8,6% 2,9% 20,0% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 4,2% 7,1% 2,0% 10,1% 4,8%
% of Total 3,3% 0,4% 0,1% 1,0% 4,8%
Count 51 3 5 1 60
% within P24_1E  Acabats del bany/s 85,0% 5,0% 8,3% 1,7% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 9,0% 7,1% 10,2% 1,4% 8,3%
% of Total 7,0% 0,4% 0,7% 0,1% 8,3%
Count 566 42 49 69 726
% within P24_1E  Acabats del bany/s 78,0% 5,8% 6,7% 9,5% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 78,0% 5,8% 6,7% 9,5% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona

Total

P24_2E  Acabats de la cuina * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

P24_1E  Acabats del bany/s 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P24_1E  Acabats del bany/s * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

  

Cases

Valid Missing Total

Report

1  De 18 a 30 anys

2  De 31 a 55 anys

3  Més de 55 anys

Total

Case Processing Summary

Case Processing Summary

  

Cases

Included Excluded Total
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Count 55 4 4 3 66
% within P24_2E  Acabats de la cuina 83,3% 6,1% 6,1% 4,5% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 9,8% 9,5% 8,2% 4,5% 9,1%
% of Total 7,6% 0,6% 0,6% 0,4% 9,1%
Count 28 0 1 3 32
% within P24_2E  Acabats de la cuina 87,5% 0,0% 3,1% 9,4% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 5,0% 0,0% 2,0% 4,5% 4,4%
% of Total 3,9% 0,0% 0,1% 0,4% 4,4%
Count 66 4 7 8 85
% within P24_2E  Acabats de la cuina 77,6% 4,7% 8,2% 9,4% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 11,7% 9,5% 14,3% 11,9% 11,8%
% of Total 9,1% 0,6% 1,0% 1,1% 11,8%
Count 253 18 23 33 327
% within P24_2E  Acabats de la cuina 77,4% 5,5% 7,0% 10,1% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 44,9% 42,9% 46,9% 49,3% 45,3%
% of Total 35,0% 2,5% 3,2% 4,6% 45,3%
Count 86 10 11 13 120
% within P24_2E  Acabats de la cuina 71,7% 8,3% 9,2% 10,8% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 15,2% 23,8% 22,4% 19,4% 16,6%
% of Total 11,9% 1,4% 1,5% 1,8% 16,6%
Count 29 2 1 5 37
% within P24_2E  Acabats de la cuina 78,4% 5,4% 2,7% 13,5% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 5,1% 4,8% 2,0% 7,5% 5,1%
% of Total 4,0% 0,3% 0,1% 0,7% 5,1%
Count 47 4 2 2 55
% within P24_2E  Acabats de la cuina 85,5% 7,3% 3,6% 3,6% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 8,3% 9,5% 4,1% 3,0% 7,6%
% of Total 6,5% 0,6% 0,3% 0,3% 7,6%
Count 564 42 49 67 722
% within P24_2E  Acabats de la cuina 78,1% 5,8% 6,8% 9,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 78,1% 5,8% 6,8% 9,3% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 59 3 5 5 72
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 81,9% 4,2% 6,9% 6,9% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 10,4% 7,0% 10,2% 7,1% 9,9%
% of Total 8,1% 0,4% 0,7% 0,7% 9,9%
Count 29 2 3 3 37
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 78,4% 5,4% 8,1% 8,1% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 5,1% 4,7% 6,1% 4,3% 5,1%
% of Total 4,0% 0,3% 0,4% 0,4% 5,1%
Count 81 1 8 12 102
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 79,4% 1,0% 7,8% 11,8% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 14,3% 2,3% 16,3% 17,1% 14,0%
% of Total 11,1% 0,1% 1,1% 1,6% 14,0%
Count 237 18 24 30 309
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 76,7% 5,8% 7,8% 9,7% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 41,9% 41,9% 49,0% 42,9% 42,4%
% of Total 32,6% 2,5% 3,3% 4,1% 42,4%
Count 82 11 5 7 105
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 78,1% 10,5% 4,8% 6,7% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 14,5% 25,6% 10,2% 10,0% 14,4%
% of Total 11,3% 1,5% 0,7% 1,0% 14,4%
Count 22 4 1 7 34
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 64,7% 11,8% 2,9% 20,6% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 3,9% 9,3% 2,0% 10,0% 4,7%
% of Total 3,0% 0,5% 0,1% 1,0% 4,7%
Count 56 4 3 6 69
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 81,2% 5,8% 4,3% 8,7% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 9,9% 9,3% 6,1% 8,6% 9,5%
% of Total 7,7% 0,5% 0,4% 0,8% 9,5%
Count 566 43 49 70 728
% within P24_3E  Acabats de portes i finestres 77,7% 5,9% 6,7% 9,6% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 77,7% 5,9% 6,7% 9,6% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 47 3 3 3 56
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 83,9% 5,4% 5,4% 5,4% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 8,3% 7,3% 6,1% 4,4% 7,8%
% of Total 6,5% 0,4% 0,4% 0,4% 7,8%
Count 42 1 3 4 50
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 84,0% 2,0% 6,0% 8,0% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 7,5% 2,4% 6,1% 5,9% 6,9%
% of Total 5,8% 0,1% 0,4% 0,6% 6,9%
Count 91 4 6 9 110
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 82,7% 3,6% 5,5% 8,2% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 16,2% 9,8% 12,2% 13,2% 15,3%

P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

Total

P24_4E  Acabats de l'habitatge en general * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

P24_3E  Acabats de portes i finestres 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P24_3E  Acabats de portes i finestres * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

P24_2E  Acabats de la cuina 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet
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% of Total 12,6% 0,6% 0,8% 1,2% 15,3%
Count 251 23 27 39 340
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 73,8% 6,8% 7,9% 11,5% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 44,6% 56,1% 55,1% 57,4% 47,2%
% of Total 34,8% 3,2% 3,7% 5,4% 47,2%
Count 73 6 5 8 92
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 79,3% 6,5% 5,4% 8,7% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 13,0% 14,6% 10,2% 11,8% 12,8%
% of Total 10,1% 0,8% 0,7% 1,1% 12,8%
Count 17 3 2 4 26
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 65,4% 11,5% 7,7% 15,4% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 3,0% 7,3% 4,1% 5,9% 3,6%
% of Total 2,4% 0,4% 0,3% 0,6% 3,6%
Count 42 1 3 1 47
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 89,4% 2,1% 6,4% 2,1% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 7,5% 2,4% 6,1% 1,5% 6,5%
% of Total 5,8% 0,1% 0,4% 0,1% 6,5%
Count 563 41 49 68 721
% within P24_4E  Acabats de l'habitatge en general 78,1% 5,7% 6,8% 9,4% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 78,1% 5,7% 6,8% 9,4% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 56 3 3 3 65
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

86,2% 4,6% 4,6% 4,6% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 10,2% 7,1% 6,3% 4,5% 9,2%
% of Total 8,0% 0,4% 0,4% 0,4% 9,2%
Count 32 1 1 3 37
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

86,5% 2,7% 2,7% 8,1% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 5,9% 2,4% 2,1% 4,5% 5,3%
% of Total 4,6% 0,1% 0,1% 0,4% 5,3%
Count 70 3 8 8 89
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

78,7% 3,4% 9,0% 9,0% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 12,8% 7,1% 16,7% 12,1% 12,7%
% of Total 10,0% 0,4% 1,1% 1,1% 12,7%
Count 242 20 24 34 320
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

75,6% 6,3% 7,5% 10,6% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 44,2% 47,6% 50,0% 51,5% 45,5%
% of Total 34,4% 2,8% 3,4% 4,8% 45,5%
Count 56 5 5 5 71
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

78,9% 7,0% 7,0% 7,0% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 10,2% 11,9% 10,4% 7,6% 10,1%
% of Total 8,0% 0,7% 0,7% 0,7% 10,1%
Count 23 4 3 5 35
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

65,7% 11,4% 8,6% 14,3% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 4,2% 9,5% 6,3% 7,6% 5,0%
% of Total 3,3% 0,6% 0,4% 0,7% 5,0%
Count 68 6 4 8 86
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

79,1% 7,0% 4,7% 9,3% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 12,4% 14,3% 8,3% 12,1% 12,2%
% of Total 9,7% 0,9% 0,6% 1,1% 12,2%
Count 547 42 48 66 703
% within P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, 
serveis, etc)

77,8% 6,0% 6,8% 9,4% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 77,8% 6,0% 6,8% 9,4% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 78 6 4 3 91
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

85,7% 6,6% 4,4% 3,3% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 13,8% 14,0% 8,2% 4,3% 12,5%
% of Total 10,7% 0,8% 0,6% 0,4% 12,5%
Count 45 2 2 3 52
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

86,5% 3,8% 3,8% 5,8% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 8,0% 4,7% 4,1% 4,3% 7,2%
% of Total 6,2% 0,3% 0,3% 0,4% 7,2%
Count 100 6 8 15 129
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

77,5% 4,7% 6,2% 11,6% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 17,7% 14,0% 16,3% 21,7% 17,7%
% of Total 13,8% 0,8% 1,1% 2,1% 17,7%
Count 248 21 28 37 334
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

74,3% 6,3% 8,4% 11,1% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 43,8% 48,8% 57,1% 53,6% 45,9%
% of Total 34,1% 2,9% 3,9% 5,1% 45,9%
Count 47 5 5 7 64

P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge essent 0 
molt insatisfet i 10 molt satisfet

1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

Total

P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, serveis, 
etc)

1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P24_5E  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, serveis, etc) * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet
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% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

73,4% 7,8% 7,8% 10,9% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 8,3% 11,6% 10,2% 10,1% 8,8%
% of Total 6,5% 0,7% 0,7% 1,0% 8,8%
Count 20 1 1 2 24
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

83,3% 4,2% 4,2% 8,3% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 3,5% 2,3% 2,0% 2,9% 3,3%
% of Total 2,8% 0,1% 0,1% 0,3% 3,3%
Count 28 2 1 2 33
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

84,8% 6,1% 3,0% 6,1% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 4,9% 4,7% 2,0% 2,9% 4,5%
% of Total 3,9% 0,3% 0,1% 0,3% 4,5%
Count 566 43 49 69 727
% within P25E  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge 
essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

77,9% 5,9% 6,7% 9,5% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 77,9% 5,9% 6,7% 9,5% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P24_1  Acabats del bany/s  * Q2  Quin és el seu lloc de residència? 726 96,8% 24 3,2% 750 100,0%
P24_2  Acabats de la cuina  * Q2  Quin és el seu lloc de residència? 724 96,5% 26 3,5% 750 100,0%

P24_3  Acabats de portes i finestres  * Q2  Quin és el seu lloc de 
residència?

724 96,6% 26 3,4% 750 100,0%

P24_4  Acabats de l'habitatge en general  * Q2  Quin és el seu lloc de 
residència?

722 96,3% 28 3,7% 750 100,0%

P24_5  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, serveis, etc) 
* Q2  Quin és el seu lloc de residència?

703 93,7% 47 6,3% 750 100,0%

P25  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge essent 0 molt 
insatisfet i 10 molt satisfet  * Q2  Quin és el seu lloc de residència? 726 96,8% 24 3,2% 750 100,0%

Q2  Quin és el seu lloc de residència?  P24_1  Acabats del bany/s P24_2  Acabats de la cuina P24_3  Acabats de portes i finestres P24_4  Acabats de l'habitatge en general P24_5  Equipaments de l'habitatge (Mobiliari, climatització, serveis, etc)
P25  Faci una valoració del 0 al 10 sobre el seu habitatge essent 0 molt 

insatisfet i 10 molt satisfet
Mean 5,65 5,67 5,73 6,02 5,69 6,58
N 566 565 565 563 547 566
Std. Deviation 2,754 2,776 2,874 2,654 2,970 2,555
Mean 5,35 5,15 4,80 5,67 4,88 6,19
N 42 42 42 42 42 42
Std. Deviation 2,602 2,661 2,772 2,287 2,931 2,557
Mean 5,91 5,80 6,38 6,04 5,60 6,47
N 50 50 49 50 50 50
Std. Deviation 2,721 2,438 2,503 2,446 2,707 2,139
Mean 5,73 5,50 5,54 5,98 5,20 6,27
N 68 67 68 68 65 68
Std. Deviation 2,346 2,354 2,789 2,228 2,762 2,157
Mean 5,66 5,63 5,70 6,00 5,59 6,52
N 726 724 724 722 703 726
Std. Deviation 2,704 2,709 2,845 2,580 2,934 2,492

Report

1  Barcelona

2  Girona

3  Lleida

4  Tarragona

Total

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Included Excluded Total

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet
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